

ИМЕНИНЫ ШКОЛЫ

Полвека нашей Приводинской средней школе. Уже три поколения за эти пятьдесят лет вышли из ее стен. Ее выпускники (а это более полутора тысяч человек) стали газовиками, нефтяниками, работниками сельского хозяйства, учителями, врачами...

С гордостью произносят сейчас ребята имена первых выпускников военного 1942 года: Бориса и Марии Головиных, Михаила Хабарова, Дмитрия Кривошапкина, Павла Махина, Анатолия Хохлова. Сразу со школьной скамьи ушли защищать Родину наши выпускники. Многие не вернулись с поля боя. Их имена теперь на обелиске, что в центре Приводина.

К 5 ноября, этому торжественному дню встречи бывших учащихся и учителей, готовились нынешние ученики. Собраны сотни фотографий. Ребята из группы «Поиск» оформили альбомы, фотовитрины, выпустили газеты. Хочется, чтобы каждый гость праздника

увидел себя в далекой школьной юности. Теперь это очень ценный материал — история школы. И останется для школьного музея.

Желанными гостями будут у нас и ветераны педагогического труда, учителя Е. Н. Ширяева, Г. Н. Дудникова, Т. А. Сухнева, Л. И. Головина, З. А. Кобыльникова, И. П. Сухнева и многие другие, о которых с такой любовью пишут выпускники школы в своих анкетах. «Вы молодцы, что организуете эту встречу. Мы уже «бабушки», но всегда вспоминаем родную школу, любимых учителей, — пишут в своих письмах выпускники 1964 года Людмила Голицына, которая работает ведущим инженером машиностроительного завода «Звезда», и Нина Макарова, инженер оптического института Ленинграда. — Это был хороший, дружный

Письмо выпускника _____

Годы самые прекрасные

После школы закончил профтехучилище. Сейчас служу на Северном флоте. Какие воспоминания остались о школе, школьных годах? Конечно же, это самое лучшее время в жизни. Хоть не всегда с охотой шли мы туда, но каждый день в школе — открытие, познание большого мира.

Мой идеал учителя — Валентина Прокопьевна Фирсова, учительница литературы. С удовольствием занимался и химией, и физикой, и математикой, а вот писал всегда с ошибками.

Школьные годы самые прекрасные. Часто вспоминаю одноклассников. Мысленно смеюсь и грущу с ними вместе. Смогу ли прибить на встречу? Трудный вопрос, и решать его командование корабля, на котором я служу. По крайней мере, я очень благодарен за приглашение.

С уважением Николай ПУШНЯКОВ.



коллектив единомышленников».

В четырех плохоньких зданиях размещалась раньше школа.

И вот в 1979 году построена долгожданная новая. К сожалению, для быстрорастущего поселка и она уже мала.

Педагогический коллектив, в том числе учителя-методисты — Г. А. Паутова, старшие учителя Л. В. Плотникова, Г. А. Колесникова, Н. ф. Травникова, В. П. Фирсова, постоянно в поиске новых методов преподавания. Среди педагогов почти половина — выпускники родной школы. А разве можно работать плохо рядом с теми, у кого сам когда-то учился?! Наставничество всегда помогало влиться в наш коллектив молодым специалистам.

Давно, в 1963 году, приехала в Приводино завуч школы И П. Протасова. Окончила школу и стала учительницей ее дочь Надежда. Пришла работать после окончания пединститута в свою школу Татьяна Ефимова и не мыслит себя вне родного коллектива.

Школьные традиции передаются от поколения к поколению. Много лет возглавляла школу Галина Александровна Махина, умный и чуткий педагог. Туристические слеты, художественная самодеятельность, интересные встречи, спортивные соревнования, КОНКУРСЫ — их вспоминают выпускники и их же продолжают теперь школьники и учителя.

А сегодня школа ждет всех, кому стала она родной за пятьдесят лет.

В. БАЛУЕВА.

Директор школы.

На снимках: Приводинская средняя школа; 11-й класс, урок географии в форме, пресс-конференции у А. П. Бушковской.

Фото В. Бельского.